

Politika privatnosti

Vaša saglasnost za ovu Politiku privatnosti

Molimo pažljivo pročitajte našu politiku privatnosti. Mi smo posvećeni zaštiti privatnosti ličnih podataka koje sakupljamo od vas dok koristite ovu web stranicu. Implementirali smo opšte prihvaćene standarde tehnologije i operativne sigurnosti kako bismo zaštitili lične podatke od gubitka, zloupotrebe, promjene ili uništavanja. Korišćenjem sajta, slažete se s prikupljanjem, upotrebom i čuvanjem vaših podataka od nas na način opisan u ovoj politici privatnosti i na drugim mestima na stranici. Ako se ne slažete sa bilo kojim terminom u ovoj politici privatnosti, molimo vas da ne pružite nikakve lične informacije na ovoj web stranici. Metode šifrovanja (npr. SSL, TLS) se koriste da bi se osigurala sigurnost vaših podataka tokom prenosa.

Prikupljanje ličnih podataka

Kada posjetite našu web stranicu, imate priliku da pružite lične podatke kako biste omogućili da iskoristite prednosti usluga koje nudimo, kao što je traženje dodatnih informacija ili upisivanje na internet. Ovi podaci mogu uključivati informacije koje se mogu razumno koristiti za lično identifikovanje, kao što su vaše ime, adresa ulice, telefonski broj, informacije o kreditnoj kartici, adresa e-pošte ili bilo koje druge lične podatke. Molim vas, uverite se da ukoliko ne dobrovoljno podnesete ove informacije sami, nećemo prikupljati bilo kakve informacije iz vaših poseta našem sajtu pomoću kojih biste mogli biti identifikovani lično.

Prikupljanje opštih informacija

Provajder web provajdera ili automatski dobijamo podatke kada neko pristupa veb lokaciji. Ovi podaci se zovu i server log datoteke, oni nisu veza sa osobom i oni se mogu koristiti u statističke svrhe za optimiziranje ponude i tehnologije. Datoteke dnevnika se mogu retroaktivno proveravati.

Integracija nezavisnih usluga i sadržaja

Treća lica mogu se koristiti za prikaz sadržaja, usluga, performansi (npr. Mape Google mapa, video snimci sa YouTube-a, kao i grafike i slike sa drugih web stranica). IP adresa se prenosi da korisnik vidi one. Davaoci usluga (u daljem tekstu "dobavljači treće strane") stoga primećuju IP adresu odgovarajućeg korisnika.

Iako pokušavamo da radimo isključivo sa provajderima trećih strana, koji zahtevaju IP adresu samo za isporuku sadržaja, ne možemo na bilo koji način utjecati na to da li je IP adresa

uskladištena. Postupak u tom slučaju služi za statističke potrebe, između ostalog. Ako znamo da je IP adresa uskladištena, ovo upućujemo našim korisnicima.

Cookies

Stranica može koristiti kolačiće da bi identifikovala vas i vaše interese i pratila korišćenje sajta. Kolačići su mali tekstovi sačuvanih na vašem računaru koji nam pomažu da saznamo koji pregledač koristite, gdje ste bili na sajtu i na veb sajtovima na koje možete povezati kako biste koristili neke od naših funkcija. Ove informacije nam pomažu da poboljšamo i prilagodimo našu web stranicu u korist naših kupaca. Kolačići nam takođe govore da li ste se registrovali kod nas i na drugi način nam omogućili da odnosite trenutnu upotrebu sajta sa prethodnim korišćenjem ove ili drugih podružnica. Prihvatanjem našeg kolačića, bićete dozvoljeni pristup određenim stranicama sajta bez potrebe da se prijavljujete svaki put kada posjetite. Korisnik koji ne prihvata kolačić sa sajta možda neće moći da pristupi određenim područjima lokacije. Takođe prijavljujemo IP adrese ili lokaciju računara na Internetu, kako bismo dijagnostikovali probleme sa našim serverom i administrirali stranicu. Korisnici imaju mogućnost pozivanja web stranice bez kolačića. Da biste to uradili, potrebno je promijeniti odgovarajuća podešavanja pretraživača. Kolačići se mogu koristiti i pomoću alatki poput Google analitike ili Google Adwords-a.

Funkcija pomoći vašeg pretraživača objašnjava kako deaktivirati kolačiće. To može oštetiti neke od funkcija web sajta i ograničiti korisnost.

Socijalni priključci

Naša web stranica integriše dodatke društvenih mreža (npr. Facebook, Google+). Plug-ins su identifikovani na našoj web stranici logotama ili drugim dodatcima.

Ako posjetite stranicu našeg prisustva na internetu koja sadrži takav dodatak, vaš pretraživač uspostavi direktnu vezu sa web stranicama društvenih mreža. Ne možemo na bilo koji način uticati na vrstu i obim podataka koje su sakupljale, čuvale i obrađivale te web stranice. Mi možemo samo vas informisati po našem najboljem saznanju.

Ovi veb sajtovi su informisani od strane plug-in-a na koji ste pristupili povezani veb lokaciji. Ovo se odnosi i na korisnike koji nisu registrovani na web stranicama društvenih medija. U tom slučaju je moguće da oni čuvaju IP adresu.

Ako ste član veb sajta društvenih medija i prijavite se na vaš lični račun dok posjetite našu web stranicu, web lokacija društvenih medija nedvosmisleno može povezati ovu posjetu na svoj račun. Uključci dalje prenose sve interakcije.

Da biste sprečili veb sajt društvenih medija da uskladišti svoje podatke, potrebno je da se odjavite sa svog računa socijalnih medija pre nego što posetite našu web stranicu. Pored toga, možete blokirati dodatke pomoću dodatka pregledača.

Za politiku privatnosti podataka o veb-sajtovima društvenih medija, svrhu i obim sakupljanja i obrađivanja podataka, molimo pogledajte njihovu web stranicu direktno.

Upotreba vaših ličnih podataka

Koristićemo lične podatke koje ste nam dali za svrhe koje su vam date kada ste ih dali. Možemo da koristimo poštansku adresu ili telefonski broj da pošaljemo periodične pošte posetiocima ili pravimo telefonske pozive da informišemo naše posetioce koji su dostavili poštansku adresu ili telefonski broj novih proizvoda, usluga ili događaja. Vaša poštanska adresa i telefonski broj takođe se mogu koristiti za kontakt sa vama, kako biste pružili informacije koje ste tražili. Nećemo otkriti, prodati, iznajmiti, pozajmiti ili razmijeniti vaše lične podatke sa bilo kojim drugim pojedincem, organizacijom ili entitetom, osim u meri u kojoj je to potrebno za pružanje informacija ili usluga koje ste tražili. Ako postanete Cryo-Save klijent, mi ćemo dijeliti neke ili sve informacije koje pružite našim poslovnim partnerima kako biste olakšali usluge koje ste odabrali. Delićemo neke od vaših kontaktnih informacija sa našom kurirskom službom kako bismo olakšali preuzimanje i ispušt vaše jedinice za krv iz pupčane vrpce. Mi ćemo dijeliti lične informacije sa laboratorijom koju koristimo za obradu i testiranje vaših uzoraka krvi i za čuvanje krioprezervirane krvi iz pandže. Kao opšte pravilo, nećemo otkriti Vaše lične informacije trećoj osobi koja nije u vezi sa bilo kojom namenom koja nije povezana sa uslugama koje nudimo. Pored toga, u određenim ograničenim okolnostima, Cryo-Save može biti pravno primoran da oslobodi vaše lične informacije u odgovoru na sudski nalog, zakon ili propis.

Email

Kada koristite našu web lokaciju imatećete mogućnost razmjene e-pošte sa nama. Pre nego što učinite bilo koju od ovih stvari, molimo vas da budete svesni ograničenja u poverljivosti računarskih obrazaca i e-pošte. Informacije koje razmjenjujete kod nas koristeći ove metode možda nisu sigurne. Sakupljamo e-adrese koje volonteri volontiraju, od e-poruka upućenih našoj kompaniji ili njenim zaposlenima, ili kroz učešće posetilaca u anketama i registracijama lokacija. Možemo da koristimo e-mail adrese kako bismo informisali zainteresovane za naše proizvode o događajima, proizvodima, uslugama ili drugim predmetima od interesa. Pored toga, možemo da koristimo adrese Emaila da obavestimo posetioce o najnovijim ažuriranjima na našoj web stranici, kako bi pružili obaveštenja o novostima proizvoda ili usluga ili biltena. Te upotrebe mogu biti implementirane od strane Cryo-Save ili putem treće strane zadržane od strane Cryo-Save za tu svrhu.

Promena vaših ličnih podataka

Želimo da budemo sigurni da informacije o kontaktima koje pružate našoj stranici budu tačne i ažurne. Takođe imate pravo da zatražite da obrišemo ove kontakt informacije. Da biste izvršili izmene u vašim ličnim ili kontaktnim informacijama ili da tražite da obrišemo informacije koje ste nam dostavili putem web stranice, pošaljite e-mail, pišite ili pozovite našu službu za korisnike.

Promjene u našoj Politici privatnosti

S vremena na vreme možemo promijeniti ovu politiku privatnosti. Ovde ćemo objaviti bilo kakve izmene, pa obavezno proverite periodično.

Vaše pravo na informacije, ispravke, blokade, brisanje i prigovor

Imate pravo da tražite informacije o ličnim podacima koje smo mi čuvali i / ili tražili ispravke, blokiranje ili brisanje. Izuzeci: Skladištenje podataka je neophodno za transakcije poslovanja ili podaci podležu obaveznom roku skladištenja.

Da biste mogli omogućiti blokiranje podataka u bilo kom trenutku, neophodno je držati podatke dostupnim u datoteku zaključavanja. Ako arhiviranje nije obavezno zakonom, možete zatražiti brisanje podataka. U suprotnom, mi ćemo blokirati podatke na vaš zahtev.

Imate pravo podnošenja pritužbe nadležnom organu u slučaju da imate razloga da vjerujete da postoji povreda vaših prava.